
ParaParaParaPara conhecimentoconhecimentoconhecimentoconhecimento geral,geral,geral,geral, aaaa seguirseguirseguirseguir sesesese informa:informa:informa:informa:

DISCIPLINA

OOOO ConselhoConselhoConselhoConselho dededede DisciplinaDisciplinaDisciplinaDisciplina dadadada FederaFederaFederaFederaçãçãçãçãoooo PortuguesaPortuguesaPortuguesaPortuguesa dededede BasquetebolBasquetebolBasquetebolBasquetebol emememem
08080808 dededede JunhoJunhoJunhoJunho dededede 2012,2012,2012,2012, deliberou:deliberou:deliberou:deliberou:

P.1P.1P.1P.188888888-2011/2012-2011/2012-2011/2012-2011/2012 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir o processo
disciplinar sumário instaurado ao treinador Eduardo Miguel Machado Lopes, licença n.º 6664.

OOOO ConselhoConselhoConselhoConselho dededede DisciplinaDisciplinaDisciplinaDisciplina dadadada FederaFederaFederaFederaçãçãçãçãoooo PortuguesaPortuguesaPortuguesaPortuguesa dededede BasquetebolBasquetebolBasquetebolBasquetebol emememem
14141414 dededede JunhoJunhoJunhoJunho dededede 2012,2012,2012,2012, deliberou:deliberou:deliberou:deliberou:

P.1P.1P.1P.189898989-2011/2012-2011/2012-2011/2012-2011/2012 – Castigar a ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA E CULTURAL ESCOLA
PREPARATÓRIA DIOGO CÃO, com a pena de MULTA DE €150,00 (CENTO E CINQUENTA
EUROS), ao abrigo do art.º 60º do Regulamento de Disciplina por mau comportamento do
público no jogo n.º 4018 que em 02.Jun.12 disputaram com o Salesianos para o Campeonato
Nacional de Basquetebol 2.

P.1P.1P.1P.190909090-2011/2012-2011/2012-2011/2012-2011/2012 – Castigar o jogador MIGUEL MARCOS DE MELO LOPES, licença n.º 89646
do Grupo Desportivo André Soares com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO, a contar
de 10.Jun.12, ao abrigo do art.º 48º do Regulamento de Disciplina por infracção cometida no
jogo n.º 4012 que em 09.Jun.12 o André Soares e o Brandoense.

P.1P.1P.1P.191919191-2011/2012-2011/2012-2011/2012-2011/2012 – Castigar o CLUBE BASKET QUARTEIRA TUBAROES, com a pena de
FALTA DE COMPARÊNCIA, MULTA DE €75,00 (SETENTA E CINCO EUROS), ao abrigo do
art.º 52º do Regulamento de Disciplina por ausência ao jogo n.º 4077 que em 10.Jun.12 deviam
ter disputado com o Queluz para o Campeonato Nacional de Basquetebol 2.

P.1P.1P.1P.192929292-2011/2012-2011/2012-2011/2012-2011/2012 – Castigar o CLUBE BASKET QUARTEIRA TUBAROES, com a pena de
FALTA DE COMPARÊNCIA, MULTA DE €75,00 (SETENTA E CINCO EUROS), ao abrigo do
art.º 52º do Regulamento de Disciplina por ausência ao jogo n.º 4087 que em 23.Jun.12 deviam
ter disputado com o Queluz para o Campeonato Nacional de Basquetebol 2.

OOOO ConselhoConselhoConselhoConselho dededede DisciplinaDisciplinaDisciplinaDisciplina dadadada FederaFederaFederaFederaçãçãçãçãoooo PortuguesaPortuguesaPortuguesaPortuguesa dededede BasquetebolBasquetebolBasquetebolBasquetebol emememem
28282828 dededede JunhoJunhoJunhoJunho dededede 2012,2012,2012,2012, deliberou:deliberou:deliberou:deliberou:

P.1P.1P.1P.193939393-2011/2012-2011/2012-2011/2012-2011/2012 – Castigar o jogador JOSÉ PEDRO RODRIGUES PINTO, licença n.º 121974
da Associação Desportiva Cultural Diogo Cão com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO,
a contar de 24.Jun.12, ao abrigo do n.º 1 do art.º 46 e do n.º 1 do art.º 48º do Regulamento de
Disciplina por infracção cometida no jogo n.º 4028 que em 23.Jun.12 o André Soares e o
Diogo Cão disputaram para o Campeonato Nacional de Basquetebol 2.

LISBOA,LISBOA,LISBOA,LISBOA, 09090909 DEDEDEDE JULHOJULHOJULHOJULHO DEDEDEDE 2012.2012.2012.2012.
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